

**Protokół Nr XXXIV/21
z XXXIV sesji Rady Miejskiej w Rynie
odbytej w dniu 25 sierpnia 2021 roku**

Obrady odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy przy ul. Ratuszowej 2 w Rynie w godz. 15:00 do 15:50 Przewodniczący Rady Miejskiej.

W obradach uczestniczyli:

- Przewodniczący Rady Miejskiej - Juliusz Brant
- Radni - udział zdalny
- Burmistrz MiG - Jarosław Filipek
- Sekretarz Gminy - Monika Chyła
- Skarbnik Gminy - Agnieszka Kozłowska-Budka
- Kierownik MGOPS - Ewa Modzelewska
- Prezes PGKiM - Juliusz Leczycki
- Wicedyrektor ZSP - Wiesława Horbowiec -Sekścińska
- Radca Prawny - Anna Ulanowska

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Zapytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji z dnia 29 czerwca br.
4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.
5. Sprawozdanie Burmistrza o wykonaniu uchwał Rady i działalności w okresie między sesjami.
6. Przygotowanie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do nowego roku szkolnego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostkowej paliwa w Gminie Ryn na rok szkolny 2021/2022 na potrzeby zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci i młodzieży. Druk 1
8. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieodpłatnego od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa nieruchomości oznaczonej nr 123/12 w obrębie miasta Ryn. Druk 2
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy Powiatowi Giżyckiemu. Druk 3
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ryn na 2021r. Druk 4
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ryn na lata 2021- 2027. Druk 5
12. Sprawy różne, wolne wnioski i informacje.
13. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1 Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad.

Otwarcia posiedzenia dokonał Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej. Stwierdził prawomocność obrad, w których uczestniczyło 13 radnych. Nieobecni: Pani M. Owczarek i Pan K. Cybul
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. 2 Zapytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.

Nie zgłoszono wniosku o zmianę porządku obrad.

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji z dnia 29 czerwca br.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie protokół z poprzedniej sesji z dnia 29 czerwca br.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitz, Małgorzata Jabłońska,

Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk
NIEOBECNI (2)
Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad. 4 Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, że:

- 1/ 30 czerwca w Środowiskowym Domu Samopomocy odbył się Piknik Rodzinny
- 2/ 2 lipca, w ramach Światowego Dnia Inwalidy, Zarząd Koła Emerytów w Rynie zorganizował z tej okazji spotkanie
- 3/ 14 sierpnia odbył się Festiwal Kultury Średniowiecza Masuria
- 4/ 20-22 sierpnia na zaproszenie naszego miasta partnerskiego Jurbarkas wspólnie z Panią Skarbnik, Panem Burmistrzem był na Litwie z okazji 410 rocznicy nadania praw miejskich oraz 20 – lecia podpisania partnerstwa o współpracy z tym miastem; uczestniczyli tam we wszystkich przedsięwzięciach zaplanowanych przez miasto Jurbarkas
- 5/ wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko Mazurskiego dotyczące stwierdzenia nieważności w części załącznika do Uchwały Nr XXXII/248/21 z 26 maja br. w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z Cmentarza Komunalnego w Rynie w części dotyczącej niektórych paragrafów – *rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu*
- 6/ wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko Mazurskiego dotyczące stwierdzenia nieważności w części załącznika do Uchwały Nr XXXII/247/21 z 26 maja br. w sprawie przyjęcia regulaminu kąpieliska na jeziorze Olów w Rynie – *rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu*
- 7/ wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko Mazurskiego dotyczące stwierdzenia nieważności w części załącznika do Uchwały Nr XXXII/249/21 z 26 maja br. w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z Ekologicznej Mini Przystani Żeglarskiej w Rynie – *rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu*
- 8/ wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko Mazurskiego dotyczące stwierdzenia nieważności w części załącznika do Uchwały Nr XXXIII/249/21 z 29 czerwca br. w sprawie uchwalenia „Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy w Rynie – *rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu*
- 9/ wpłynęła odpowiedź Burmistrza MiG do mieszkanki naszej Gminy, która zwracała się o podłączenie gazu w miejscowości Canki – pismo *stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu*
- 10/ odczytał treść pisma mieszkańców ul. Krzywej o zamontowanie lustra drogowego na drodze 1726 N ul. Zamiejska przy zjeździe z tej z tej ulicy - *pismo stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu*

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie przekazanie pisma według właściwości do Zarządcy Drogi Powiatowej – *pismo stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu* .

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska opowiedziała się za przekazaniem pisma według właściwości.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk
NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, że:

- 1/ wpłynęło pismo z Miejskiej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w związku z pismem jednej z mieszkank na zachowanie sąsiada
- 2/ wpłynęło do wiadomości Rady Miejskiej pismo mieszkańców ul. Ratuszowej dotyczące podjęcia przez wspólnotę mieszkaniową jednego z budynków o powołanie zarządu wspólnoty mieszkaniowej

3/ w dniu dzisiejszym wpłynęło pismo mieszkańców Miasta i Gminy Ryn o podjęcie kroków w sprawie funkcjonowania NZOZ „Twoja Rodzina „ w Rynie – *pismo stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu* .

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej - odczytał treść pisma.

Stwierdził, że już od dłuższego czasu docierały do nas sygnały, że w naszej przychodni nie dzieje się najlepiej. Nie jest żadną tajemnicą, że dwoje lekarzy odeszło z tej przychodni. Wcześniej jedna pani doktor odeszła do Giżycka. Sytuacja jest dość napięta, a z rozmów prowadzonych z właścicielem wynika, że wszystko jest w porządku. Jest rozbieżność między tym, co dzieje się w przychodni, a tym co próbuje nam powiedzieć właściciel przychodni. Trudno jest zająć stanowisko przez Radę ponieważ, my nie posiadamy uprawnień. Jedyną uprawnioną placówką, żeby dokonać tam kontroli, czy też wpłynąć na to jaki jest kształt podpisanych umów z właścicielem przychodni jest NFZ. Co, do specjalistów to też muszą być spełnione odpowiednie wymogi prawne. Musi być podpisana umowa między NFZ i przychodnią.

Podkreślił, że budynek jest Gminy natomiast to, co dzieje się w tym budynku zgodnie z umowami podpisanymi przez NFZ jest pod kontrolą NFZ.

Dodał, że była kiedyś na sesji szefowa działu NFZ z Ełku, bo do nas docierało bardzo wiele złych sygnałów o pracy naszej przychodni. Nie mniej jednak, jeżeli chodzi o NFZ tam żaden taki sygnał nie dotarł.

Stwierdził, że pismo mieszkańców, które wpłynęło do nas dzisiaj i do NFZ będzie początkiem jakichś zmian, które muszą zadziać się w naszej przychodni. Z tych wszystkich rozmów, które odbywamy z mieszkańcami wynika, że nie dzieje się u nas najlepiej.

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – stwierdził, że mamy związane ręce i nie mamy możliwości prawnych, aby w tej sprawie cokolwiek zrobić. Rozmawiał z właścicielem prowadzącym ten ośrodek, który poinformował, że są prowadzone rozmowy z lekarzem z Giżycka, ale z tego, co jest w ośrodku, to chyba się nie udało.

Dodał, że o pismo również do niego wpłynęło i zwrócimy się do właściciela z prośbą o wyjaśnienia i zobaczymy, co będzie wynikało z treści tej odpowiedzi, bo od tego będzie zależało, co będziemy robili dalej.

Podkreślił, że będziemy próbowali ten problem jakoś rozwiązać.

Pani J. Kryńska-Cieśla podziękowała mieszkańcom za to, że w końcu ktoś odważył się, ktoś napisał pismo, ktoś zebrał podpisy. Może to będzie początkiem, jakiejś zmiany, która nastąpi w naszym ośrodku zdrowia. Sytuacja, która jest już od kilku lat wstecz jest bardzo ciężka dla mieszkańców i myśli, że to pismo coś powolutku zmieni.

Na sesjach wcześniejszych nierzadko też rozmawialiśmy o ośrodku zdrowia, ale jeśli już dochodziło do sedna sprawy, to nigdy nie było żadnego pisma, ani w Gminie, ani w NFZ, także zawsze mieliśmy poniekąd związane ręce. Stwierdziła, że bardzo cieszy się z tego pisma i myśli, że może coś się zmieni. Podziękowała jeszcze raz mieszkańcom, którzy się podpisali.

Pan W. Nowikowski stwierdził, że nie jest pewien, czy te pisma nie wpływają do NFZ z prostej przyczyny, bo on takie pismo złożył, złożył skargę i dzisiaj chyba mija już trzeci tydzień i nie ma żadnej odpowiedzi. Więc do końca nie wiemy, czy te skargi wpływają i nie ma na nie odpowiedzi, czy nie wpływają. Zachęcił mieszkańców, aby komunikowali się z radnymi i przekazywali to, czy te skargi były składane, czy też nie.

Osobiście uważa, że lepszy i większy skutek odniosą takie indywidualne skargi, gdzie każdy będzie opisywał swoją sytuację, to w jaki sposób został potraktowany niż zbiorowe petycje pod którymi podpisuje się kilkanaście, czy nawet sto osób. Istnieje szansa, że spojrzenie będzie na to z jakiejś innej perspektywy, że jednak jest tych spraw różnych wiele i być może coś tam wśród tych urzędników w NFZ coś ruszy się.

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – przyłączył się do wypowiedzi Pana W. Nowikowskiego. Dodał, że wiele rozmów z naszymi mieszkańcami kończyło się, kiedy powiedział, że trzeba napisać tą skargę i się pod nią podpisać. Wielokrotnie też oferował, że pomoże w napisaniu takiej skargi, ale jeżeli trzeba było podpisać się z imienia i nazwiska to już wtedy był problem. Stwierdził, że to co powiedział Pan W. Nowikowski jest istotne, bo nawet ten apel, który wpłynął jest taki ogólnikowy. Natomiast każdy z nas, w jakiś sposób ma jakieś uwagi do pracy naszej przychodni, to każda ta sprawa jest rozpatrywana indywidualnie. NFZ, jako instytucja ma 30 dni na odpowiedź więc myśli, że w tych 30 dniach się zmieszczą. Nie mniej jednak, jeżeli będą do Państwa Radnych zgłaszali się mieszkańcy z różnymi problemami dotyczącymi przychodni, to poprosił, aby ich wesprzeć z każdej strony i pomóc w napisaniu takiego pisma, czy wysłania, żeby rzeczywiście tych pism trochę więcej wpłynęło.

My, rozmawiamy z Panem Kocem, a naprawdę instytucja, która to może skontrolować tych sygnałów nie ma, bo do niej nie docierają.

Ad.5 Sprawozdanie Burmistrza o wykonaniu uchwał Rady i działalności w okresie między sesjami.

- *sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu*

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – poinformował, że:

1/ uczestniczył w pikniku rodzinnym

2/ 30 czerwca odbyło się zgromadzenie wspólników PGKiM Ryn, gdzie nastąpiła zmiana rady nadzorczej i zmieniła się ona prawie w 100%; zawarto nowy kontrakt z Panem Prezesem

3/ 2 lipca uczestniczył w Światowym Dniu Inwalidy, który był organizowany przez naszych emerytów
4/ 3 lipca odbyło się walne zgromadzenie Ochotniczej Straży Pożarnej w Rynie
5/ 12 lipca rozpoczęła się kontrola z NIK w zakresie spraw związanych z „Czystym powietrzem”; a zaledwie miesiąc temu zostało podpisane porozumienie, że będziemy wspomagać ten program, który nie jest naszym zadaniem
6/ 21 lipca odbyło się spotkanie miast Sieci Cittaslow, gdzie omawiano sprawy związane z nową perspektywą unijną i funkcjonowaniem sieci
7/ 23 lipca miało się odbyć nadzwyczajne zgromadzenie wspólników KZN – Północ dotyczące budownictwa mieszkaniowego, ale niestety się nie odbyło ponieważ zostało wadliwie zwołane
8/ 26 lipca odbyło się spotkanie w sprawie dożynek przy niewielkim udziale Sołtysów; Burmistrz MiG pogratulował mieszkańcom Ławek pomysłu na reklamę, w postaci udekorowanego ciągnika ustawionego przy Zielonej, zachęcającą do udziału w gminnych dożynkach
9/ 11 sierpnia odbyło się walne KZN, gdzie omawiano sprawy związane z budżetem
10/ 20-22 sierpnia był z wizytą w Jurbarkasie z okazji 410 rocznicy nadania praw miejskich oraz 20 - lecia naszej wspólnej współpracy, która układa się dobrze. Dodał, że Jurbarkas ma 75% osób zaszczepionych, do restauracji nie wpuszczają bez aktualnego zaświadczenia. Podziękował Merowi Jurbarkasu za zaproszenie, miłe przyjęcie i bogaty program wizyty. Stwierdził, że warto podtrzymywać te tradycje i współpracę.

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – dodał, że dyscyplina tam jest niesamowita, bo jeżeli jest obiekt, w którym wszyscy są maseczkach, to wszyscy są w maseczkach. Tam przed sklepem wszyscy zakładają maseczkę i nie było nikogo w sklepie, kto byłby bez maseczki. U nas zaszczepionych jest ponad 40% i trochę było nam wstyd.

Pani J. Kryńska-Cieśla zapytała o skład nowej rady nadzorczej PGKiM w Rynie.

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – odpowiedział, że może podać skład, ale nie obecnie nie pamięta nowego składu rady. Dodał, że został ogłoszony nabór ofert do rady nadzorczej. Zostały wybrane trzy osoby. Dwie osoby są wybierane przez pracowników PGKiM.

Pani J. Kryńska-Cieśla zapytała, ile osób jest w radzie nadzorczej.

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – odpowiedział, że pięć osób.

Ad.6 Przygotowanie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do nowego roku szkolnego.

Pani W. Horbowiec - Sekścińska - Wicedyrektor ZSP - poinformowała, że nasza szkoła jest już przygotowana do nowego roku szkolnego. Będziemy pracować w trybie stacjonarnym od 1 września. Nie wiemy jeszcze, jak długo. Mamy nadzieję, że jak najdłużej. Będziemy pracować zgodnie z zaleceniami ministra edukacji i nauki i ze wszelkimi wytycznymi sanitarnymi ministerstwa zdrowia i GIS-u. Wytyczne nie zmieniły się od czerwca i już w ten sposób pracowaliśmy w ubiegłym roku szkolnym. Tu się wiele nie zmienia, bo nasi pracownicy są przygotowani do takiej pracy. Mamy również zabezpieczone wszelkie środki do dezynfekcji i to wszystko, co robiliśmy będziemy kontynuować w tej chwili. Będziemy starali się, tak jak w ubiegłym roku, żeby uczniowie mieli zachowany dystans. Każda klasa będzie miała swoją salę, żeby ograniczyć spotkanie się uczniów na tyle na ile jest to możliwe, bo specyfika szkoły jest, jaka jest. Poza informatyką i wychowaniem fizycznym wszystkie lekcje każda klasa będzie miała w jednej sali, żeby ograniczyć maksymalnie kontakt i mieszanie się uczniów z różnych klas. Na korytarzach i wszędzie tam, gdzie dzieci będą się spotykały będą obowiązywały maseczki. Oczywiście jesteśmy też przygotowani do nauczania hybrydowego i zdalnego, gdyby taka była konieczność. Wiemy, że grozi nam czwarta fala i musimy być przygotowani na wszystkie trzy warianty. Jeśli chodzi o nauczanie zdalne, ono już odbywało się w ubiegłym roku przez wiele miesięcy. Myśli, że odbywało się prawidłowo, nauczyciele byli przygotowani. Mamy przygotowane laptopy. Jest ich ponad 20 i będą mogły być przekazane rodzinom, które nie są w stanie zapewnić tego sprzętu dzieciom. Tak też odbywało się w ubiegłym roku i te laptopy do nas wróciły. We wrześniu, październiku, kiedykolwiek to będzie potrzebne będziemy mogli umożliwiać korzystanie z nich potrzebującym dzieciom. Wielomiesięczna izolacja od środowiska rówieśniczego, siedzenie w domu przed komputerem bardzo źle wpłynęła na psychikę dzieci. W związku z tym na ten rok szkolny zostały zabezpieczone godziny: dla pedagoga szkolnego 22 godziny i 11 godzin dla psychologa. Mamy nadzieję, że to zabezpieczenie wystarczy. Jeżeli chodzi o nauczanie zdalne, w dalszym ciągu będziemy wykorzystywać platformę teams, która się sprawdziła. Z tej platformy korzystało bardzo wiele szkół i myśli, że będziemy dalej z niej korzystać, jeżeli będzie taka potrzeba. Jeśli chodzi o przygotowanie budynku w tej chwili kończymy już prace porządkowe szkoły, drobne prace konserwatorskie. Myśli, że na 1 września już będzie wszystko przygotowane tak, jak trzeba i będziemy mogli zacząć rok szkolny bez żadnych problemów.

Pan J. Brant – Przewodniczący Rady Miejskiej – stwierdził, że dość rzeczowo została przedstawiona sytuacja, jaka wydarzy się od 1 września. Życzył Pani Dyrektor i wszystkim, aby czwarta fala w ogóle do nas nie doszła, ale czy jest to możliwe, tego nie wie. Dodał, że Mer w Jurbarkasie też już otrzymał wytyczne dotyczące roku szkolnego i nauczyciel, który jest niezaszczepiony nie może uczyć dzieci bezpośrednio w szkole.

Ad.7 Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostkowej paliwa w Gminie Ryn na rok szkolny 2021/2022 na potrzeby zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci i młodzieży. Druk 1

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – przedstawił projekt uchwały.

Pani B. Bojarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Rolnictwa i Turystyki poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostkowej paliwa w Gminie Ryn na rok szkolny 2021/2022 na potrzeby zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci i młodzieży. Druk 1

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie, w obecności 13 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/263/21 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk

NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad.8 Podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieodpłatnego od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa nieruchomości oznaczonej nr 123/12 w obrębie miasta Ryn. Druk 2

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – przedstawił projekt uchwały.

Pani B. Bojarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Rolnictwa i Turystyki poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nabycia nieodpłatnego od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa nieruchomości oznaczonej nr 123/12 w obrębie miasta Ryn. Druk 2

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie, w obecności 13 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/264/21 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk

NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad.9 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy Powiatowi Giżyckiemu. Druk 3

Pan J. Filipek – Burmistrz MiG – przedstawił projekt uchwały.

Pani B. Bojarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Rolnictwa i Turystyki poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy Powiatowi Giżyckiemu. Druk 3

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie, w obecności 13 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/265/21 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk

NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad.10 Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ryn na 2021r. Druk 4

Pani A. Kozłowska – Budka – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały.

Pani B. Bojarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Rolnictwa i Turystyki poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ryn na 2021r. Druk 4

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie, w obecności 13 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/266/21 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk

NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad.11 Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ryn na lata 2021-2027. Druk 5

Pani B. Bojarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Rolnictwa i Turystyki poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ryn na lata 2021- 2027. Druk 5

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie, w obecności 13 radnych.
Uchwała Nr XXXIV/267/21 stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Zbigniew Biziewski, Beata Barbara Bojarska, Juliusz Sebastian Brant, Elza Natalia Fitza, Małgorzata Jabłońska, Krzysztof Zdzisław Jarosz, Jolanta Danuta Kołakowska, Joanna Wioletta Kryńska-Cieśla, Andrzej Mieczkowski, Ireneusz Nieckarz, Władysław Nowikowski, Roman Piotr Szewczyk, Andrzej Zacharczyk

NIEOBECNI (2)

Krzysztof Cybul, Marta Agnieszka Owczarek

Ad.12 Sprawy różne, wolne wnioski i informacje.

Pan J. Brant - Przewodniczący Rady Miejskiej – poinformował, że w najbliższy weekend odbędą się wyścigi rowerowe wokół Jez. Ołów. Zaprosił na dożynki, które odbędą się 4 września w Ławkach. Dodał, że też widział ciągnik z przyczepą, który był totalnym zaskoczeniem, bo nie przypomina sobie, aby któraś z miejscowości w taki sposób reklamowała nadchodzące wydarzenie u siebie.

Pani E. Modzelewska – Kierownik MGOPS – w związku z tym, że są środki na dożywianie uczniów w szkole poprosiła Panią Dyrektor, żeby na Librusie takie ogłoszenie wystosować dla rodziców, że zapraszamy do składania wniosków.

Zapytała, co się dzieje z uczniami, którzy nie mogą się połączyć, bo mają problemy z połączeniem internetowym.

Pani W. Horbowiec - Sekścińska - Wicedyrektor ZSP – odpowiedziała, że rzeczywiście były takie przypadki, ale właściwie nauczyciele rozwiązywali tą sprawę indywidualnie z uczniem. Różnie to bywało. Były często wysyłane zadania, czy mailowo, czy pocztą. Były indywidualne sposoby załatwiania sprawy i nigdy nie zostawialiśmy ucznia. Jeżeli tylko mieliśmy sygnały, że jakiś uczeń z powodu niezależnego od siebie nie może korzystać to reagowaliśmy i w jakiś sposób pomoc była oferowana. Nie zostawiamy dzieci w takiej sytuacji bez pomocy.

Pani M. Tuczyńska – Dyrektor RPEKiT – dołączyła się do zaproszenia na dożynki, które odbędą się 4 września w miejscowości Ławki o godz.13:00 i rozpoczną się tradycyjnie mszą świętą.

Zaprosiła na koncert hip-hop pod hasłem „ Uwierz w siebie ”, który odbędzie się w najbliższą sobotę w amfiteatrze nad Jez. Ryńskim od godz.17:00 do 23:00.

Ad.13 Zamknięcie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad XXXIV sesji Rady Miejskiej w Rynie Przewodniczący Rady zamknął obrady.

Protokółowała:
Bożena Dybała

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rynie

Juliusz Brant